
Анализ результатов анкетирования 

              В рамках контроля за качеством правильного и здорового питания и 

мониторинга удовлетворенности питания в образовательном учреждении, 14 

октября было проведено анкетирование учащихся. В анкетирование приняло 

участие из 75 учащихся 73 (97%). 

               По результатам  анкеты в школьной столовой питаются 73 учащихся 

(100%). 

               Дома завтракают 65 учащихся (89%) 

               Школьное меню устраивает 71 учащихся (97%) 

               Считают, что от правильного питания зависит здоровье и 

успеваемость 73 учащихся (100%). 

                Информацию о правильном и здоровом питании  получают: 

В школе  56 учащихся (77%) 

Дома 12 учащихся  (16%) 

Из интернета 5 учащихся (7%) 

Из телевидения 0 учащихся  


